

135/2012

Zmluva o združenej dodávke elektriny číslo 200195
pre odberateľov kategórie Malé podnikanie a organizácie (maloodber)

Dodávateľ

Obchodné meno:	Slovenský plynárenský priemysel, a.s.	Sídlo:	Mlynské nivy 44/a, Bratislava		
IČO:	35815256	DIČ:	2020259802	IČ DPH:	SK7020000372
Bankové spojenie:	Tatra banka, a.s.	Číslo účtu:	2620225605/1100		
Telefónny kontakt:	+421915576152	E-mail:	anna.ryskova@spp.sk		
Zápis v registri:	Okresný súd Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 2479/B				
V zastúpení:	Anna Ryšková, manažér predaja				

Odberateľ

Obchodné meno:	3100038918	IČ DPH:	
IČO:	Mestská časť Bratislava - Dúbravka	Číslo účtu:	10128032
Bankové spojenie:	00603406	DIČ:	
Telefónny kontakt:	Všeobecná úverová banka, a.s. - 0200	E-mail:	
V zastúpení:	Ing. Ján Sandtner		

Adresa sídla spoločnosti

Obec:	Bratislava - Dúbravka	Ulica:	Žatevná
PSC:	841 01	Číslo súpisné/orientačné:	2/

Predmet Zmluvy

Predmetom Zmluvy je záväzok Dodávateľa dodávať Odberateľovi elektrinu a zabezpečiť pre Odberateľa distribúciu elektriny vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku a ostatné distribučné služby a záväzok Odberateľa uhradiť Dodávateľovi včas a riadne cenu za dodávku elektriny a distribučné služby v súlade so Zmluvou a platnými Všeobecnými obchodnými podmienkami. Predpokladom na dodávku a distribúciu elektriny do odberného miesta špecifikovanom v tejto Zmluve je uzatvorenie Zmluvy o pripojení odberného miesta do distribučnej sústavy.

Špecifikácia odberného miesta Odberateľa

EIC odberného miesta:	24ZZS50141240009		
Adresa odberného miesta:	Pekníkova 6/, 841 02 Bratislava - Dúbravka		
Obec:	Bratislava - Dúbravka	Ulica:	Pekníkova
Číslo orientačné/súpisné:	6/	PSC:	841 02
Zmluvný produkt dodávky elektriny:	(DMP1) Jednotarif		
Cena za dodávky elektriny [€/MWh]:	1T:	VT:	NT:
	5500,00	75,3000	0,0000
Predpokladaná ročná spotreba v kWh:	1T:	VT:	NT:
	5500,00		
Začiatok dodávky elektriny:	01.07.2012		
Oslobodenie od spotrebnej dane:	1. Predaj s daňou		
Označenie dokladu na oslobodenie od SD:			
Podľa účelu:			

Zmluva o združenej dodávke elektriny číslo 200195
pre odberateľov kategórie Malé podnikanie a organizácie (maloodber)

Štruktúra a výška celkovej ceny elektriny

V cene za dodávku elektriny Dodávateľ účtuje:

A. Pevnú mesačnú platbu vo výške 3 EUR/mesiac.

B. Platbu za skutočne odobratú elektrinu v danej tarife, ktorá je uvedená v časti tejto Zmluvy týkajúcej sa špecifikácie odberného miesta.

Okrem toho Dodávateľ fakturuje aj ceny za distribúciu vrátane prenosu elektriny a ceny ostatných služieb. Výšku cien regulovanej časti združenej dodávky elektriny uplatní Dodávateľ podľa platných rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví, kde sú uvedené podmienky na priznanie distribučných sadziieb. Ceny uvedené v tejto Zmluve neobsahujú daň z pridanej hodnoty (DPH), spotrebnú daň alebo inú aplikovateľnú daň.

Spôsob doručovania faktúr a platby za dodávku elektriny

Spôsob doručovania faktúr: Poštou
Obdobie opakovanej dodávky elektriny: Mesačne
Spôsob úhrady platieb: Bankový prevod

Ostatné ustanovenia Zmluvy

- a) Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy sú Všeobecné obchodné podmienky Dodávateľa. Odberateľ svojím podpisom potvrdzuje, že sa oboznámil s obsahom Všeobecných obchodných podmienok, ako aj s obsahom tejto Zmluvy a zaväzuje sa ich dodržiavať.
- b) Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami. Ak Zmluva nadobudne účinnosť neskôr ako 70 dní pred začiatkom dodávky elektriny uvedenom v časti špecifikujúcej odberné miesto, zaväzuje sa Odberateľ akceptovať začiatok dodávky elektriny v termíne, ktorý Dodávateľ uvedie v oznámení odoslanom Odberateľovi bezodkladne po uzavretí Zmluvy. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31. 12. 2013. Zmluvné strany sa dohodli, že platnosť a účinnosť tejto Zmluvy sa predlžuje o ďalších 12 mesiacov, pokiaľ Zmluva nie je vypovedaná jednou zo zmluvných strán k 31. 12. 2013 písomnou výpoveďou doručenou druhej strane najneskôr dva mesiace pred uvedeným dátumom.
- c) Odberateľ sa zaväzuje, že počas trvania tejto Zmluvy poskytne Dodávateľovi všetku nevyhnutnú súčinnosť k tomu, aby sa Dodávateľ stal odo dňa začatia dodávky elektriny určeného touto Zmluvou Dodávateľom elektriny do odberného miesta podľa tejto Zmluvy u príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy a zdrží sa akéhokoľvek úkonu, ktorý by mohol tomu zabrániť, najmä nestornuje proces zmeny Dodávateľa. Odberateľ sa zároveň zaväzuje, že po začatí dodávok elektriny podľa tejto Zmluvy nebude mať iných dodávateľov elektriny do odberného miesta uvedených v Zmluve, ani nezmení Dodávateľa elektriny pred riadnym zánikom tejto Zmluvy spôsobom dohodnutým v tejto Zmluve a Všeobecných obchodných podmienkach. Nedodržanie záväzkov uvedených v tomto bode sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy. Ak Odberateľ poruší svoj záväzok uvedený v tomto bode, má Dodávateľ voči Odberateľovi nárok na náhradu škody za pripravenosť dodávky elektriny počas trvania Zmluvy, ktorej výšku si strany pre tento prípad dohodli vo výške 300 EUR za jedno odberné miesto. Dodávateľovi vzniká voči Odberateľovi nárok na náhradu škody za pripravenosť dodávky elektriny počas trvania Zmluvy v uvedenej výške aj v prípade, ak Dodávateľ uplatní svoje právo na odstúpenie od Zmluvy v dôsledku iného porušenia zmluvných povinností Odberateľa v zmysle tejto Zmluvy a Všeobecných obchodných podmienok.

Za Odberateľa

V Bratislava

Dňa 18.4.2013

(meno, funkcia)

Za Dodávateľa

V Bratislava

Dňa 18.4.2013

(meno, funkcia)

ANNA DYKOVÁ - MANAŽÉR